
Samostatně stojící vila na prodej v Estepona, Estepona 1 550 000 €
Reference: N8057  Bedrooms: 4  Bathrooms: 4  Plot Size: 26m  Build Size: 358m  Terrace: 140m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

NOVOSTAVBA OBYTNÉHO KOMPLEXU V EL PARAISO, MALAGA Pokud hledáte místo pro odpočinek, slunění,
gastronomii a venkovní sporty, jste na správném místě. New Build Residence je buCkový rezidenční komplex 15
moderních domů v klidné oblasC El Campanario, obklopený golfovými hřišC, vybranými soukromými vilami a luxusními
apartmány. Okouzlující golfové hřiště a klubovna El Campanario doplňují tuto elegantní komunitu na Nové zlaté míli a
slouží jako skvělé místo setkávání pro její obyvatele. V okolí se nachází také různé golfové kluby - El Paraíso, Atalaya a
Guadalmina - a nákupní centra s nejrůznějšími službami. Marbella a Puerto Banus s širokou nabídkou restaurací,
obchodů a služeb jsou vzdáleny jen kousek autem a leCště v Málaze a Gibraltaru necelých 50 minut jízdy. Pláž Casasola
- Atalaya, nádherné přímořské místo známé svými širokými plážemi a čistotou a teplotou vody, je vzdáleno pouhých 5
minut jízdy autem. V blízkosC se nachází celá řada plážových klubů a pohodových "chiringuitos", kde si můžete užít pláž
v té nejlepší atmosféře s nádherným výhledem na záliv Estepona s Gibraltarem jako kulisou. New Build se s moderní vizí
projektuje jako exkluzivní rezidenční komplex 15 prostorných řadových domů a dvojdomů s buCkovým vybavením -
plně vybavenou posilovnou, lázněmi a venkovním bazénem - s nádherným panoramaCckým výhledem. Nový domov by
měl vzbuzovat nadšení jak svým designem a uspořádáním, tak možnostmi, které poskytuje... a právě to nabízí tento
rezidenční komplex. Všechny domy se mohou pochlubit podzemním parkováním pro 2 auta, soukromými zahradami,
velkými terasami, prostornými solárii a velkorysými sklepy, které jsou ideální pro celoroční zábavu s rodinou a přáteli.
Zcela otevřené prostory v přízemí, které plynule propojují interiér s exteriérem, poskytují místnosC, které září vlastním
světlem. V každém domě jsou 4 ložnice, všechny s velkými okny s výhledem ven, díky nimž jsou místnosC zaplaveny
přirozeným světlem. Velkolepá solária poskytují dokonalé zázemí, abyste mohli co nejlépe využít blahodárného
středomořského počasí.
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Features:
Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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